
 
L’accord de l’adjectif attribut et du participe passé employé avec être CM1 29-05 

 
 
 
Indique quel est le sujet avec lequel s’accorde l’attribut en gras. 
 

a. Les députés restent attentifs pendant le discours. 

b. Cette femme, aux yeux fermés, semble bien étrange. 

c. Les étoiles sont très brillantes ce soir. 

d. Cette ville paraît toujours animée. 

e. Cette grande fille est bien dégourdie. 

 
 
Aide : on peut trouver un attribut du sujet après tous les verbes d’état : être, sembler, devenir, 
paraître, avoir l’air, rester, demeurer. 
 
 
 
Souligne le sujet et indique son genre et son nombre. Puis, choisis l’attribut du sujet qui 
convient. 
 

a. Ces lapins sont (attendrissants / attendrissant). 

b. Cette maitresse paraît très (organisée / organisées). 

c. Ces garçons sont (grands / grandes). 

d. Cette tarte aux fraises semble (délicieuse / délicieuses). 

e. En ajoutant de la dentelle, ces robes deviendront (magnifique/ magnifiques) 


